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З А П И С Н И К 
ОСМЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 11. фебруара 2016. године 

 
 Сједница је почела у 14:20 након завршетка Пете сједнице. 
 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 
   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила присутне. 
 
 Изостанак са сједнице оправдао је Мустафа Куртовић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 
констатовала да сједници присуствује 42 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад, предсједавајућа је обавијестила делегате 

да су делегаткиње из Дома народа формирале Клуб делегаткиња Дома 
народа и донијеле Пословник о раду Клуба. 

 
Затим, предсједавајућа је дала на гласање Записник Седме 

ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине одржане 29. децембра 2015. године, Записник Седме 
сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
одржане 17.децембра 2015. године и  Записник Тематске сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине одржане 
21. јануара 2016. године.  

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 41 гласом за, усвојио Записник Седме ванредне сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине одржане 
29. децембра 2015. године.  
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           На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 39 гласова за, усвојио Записник Седме редовне сједнице 
Дома народа  Парламента Федерације Босне и Херцеговине одржане 
17. децембра 2015. године. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 39 гласова за, усвојио Записник Тематске сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине одржане 
21.јануара 2016. године. 
 

Затим, предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, позвала је делегате да, уколико желе, поставе 
делегатска питања и покрену иницијативе. 

 
Делегатска питања и иницијативе 
  
Дамир Јукић поставио је два питања. 
Прво питање поставио је Порезној управи Федерације и Федералној 
управи за инспекцијске послове у вези са прекомјерним инспекцијским 
надзором на подручју опћине Жепче. Затражио је доставу броја 
извршених инспекцијских надзора на подручју опћина у Зеничко - 
добојском кантону, износу изречених казни и броју регистрованих 
физичких и правних привредних субјеката у овим опћинама. 
Друго питање поставио је Порезној управи Федерације у вези са 
националном структуром  руководилаца у Порезној управи Федерације, 
Кантоналном порезном уреду у Зеници и порезним испоставама у 
Зеничко - добојском кантону.  
 
Сегмедина Срна Бајрамовић изразила је незадовољство добијеним 
одговором Федералног министарства за рад и социјалну политику на 
Иницијативу о другачијем утврђивању расподјеле средстава од игара 
на срећу. Такође, изразила је незадовољство одговором Федералног 
министарства културе и спорта у вези са критеријумима за додјелу 
средстава, те затражила достављање извјештаја о примјени 
критеријума  приликом оцјењивања пристиглих пријава. 
Поставила је питање Влади Федерације и Федералном министарству 
здравства у вези са Пројектом припајања Јавне здравствене установе 
Опћа болница примаријус „Абдулах Накаш“ Сарајево Универзитетском 
клиничком центру Сарајево и затражила достављање документације о 
именовању Управног одбора  Универзитетског клиничког центра 
Сарајево. 
 
Расим Кантаревић поставио је једно питање и покренуо иницијативу. 
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Поставио је питање Федералном министарству културе и спорта: Шта 
је подузело у циљу заштите културно - хисторијског насљеђа на 
подручју  Унско - санског кантона, а посебно у опћинама Цазин и 
Велика Кладуша, те затражио писмени одговор. Затражио је да се у 
одговор уврсти и План санације утврђеног града Подзвизда и тврђаве 
Врногршта, те подручја Старог града Подрово. 
Покренуо је иницијативу да се дневни ред једне од наредних сједница 
Дома народа уврсти Приједлог закона  о измјенама и допунама Закона 
о правима бранилаца и чланова њихових породица с циљем 
имплементације пресуда Уставног суда Федерације, број:  У-22/04 од 
4.5.2005. године и број: У-8/13 од 1.10.2013. године. 
 
Един Форто покренуо је иницијативу којом је затражио од Федералне 
управе за инспекцијске послове да хитно дјелује ради заштите околиша 
и здравља становништва на подручју у близини индустријске зоне 
Тузла. Затражио је да Управа, односно Урбанистичко - еколошки 
инспекторат, наложи фирми Органика БХ да предузме хитне мјере 
уклањања и прописног збрињавања свих врста опасног отпада из круга 
некадашње фабрике Полихем. Такође, затражио је да инспекција 
испита непрописно одлагање кокса, депонованог на подручју 
индустријске зоне Тузла и некадашњем одлагалишту комуналног 
отпада Молве. 

 
Жељко Мирковић поставио је два питања. 
Прво питање тиче се количине депозита коју држављани БиХ имају  у 
државама Европске уније и Швицарске. Упитао је да ли је познат 
податак о суми у страним банкама којом располажу држављани БиХ. 
Обавијестио је Дом народа да је покренуо Иницијативу за опорезивање 
камате на штедњу, односно да се ова камата третира као доходак и да 
се опорезује по стопи од 15%. 
Друго питање поставио је МУП-у Кантона Сарајево, а односи се на број 
украдених аутомобила на подручју Кантона Сарајево, мјесту крађе, 
марке украдених аутомобила и упитао је да ли су пронађени. Затражио 
је да му се достави преглед кривичних дјела разбојништва и крађе у 
2014. години. 

 
Алмедин Алиефендић поставио је три делегатска питања 
Федералном министарству енергије, рударства и индустрије.  
Прво питање односи се на планирану и остварену производњу по 
мјесецима у протекла четири мјесеца у руднику мрког угља Какањ. 
Занима га шта ће менаџмент Електропривреде подузети с циљем 
помоћи и подршке експлоатације угља у овом руднику. 
Друго питање поставио је менаџменту Електропривреде БиХ у вези са 
преиспитивањем повјерења управама рудника угља који негативно 
послују, односно не испуњавају планирани обим производње. 



 4 

Треће питање у вези са доставом информације о набавци 
транспортног система са дизел локомотивом са доњом шином и 
озубљеном летвом у јами Девићи Биштрани рудника мрког угља 
Какањ, такође је упућено менаџменту Електропривреда БиХ.   

 
Слађан Илић поставио је три делегатска питања. 
Прво питање упућено је Федералном министартству промета и 
комуникација и Дирекцији цеста Федерације БиХ. Упитао је зашто се не 
користи домаћа тузланска со за одржавање путева на територији 
Федерације БиХ и ко је одговоран што је тендер  за набавку соли 
направљен према квалитету и капацитету увозне соли из Египта. 
Друго питање поставио је Федералном министарству енергије, 
рударства и индустрије и Јавном предузећу Електропривреда БиХ, а 
које се односи на износ исплаћене накнаде за загађење ваздуха у 
2014. и 2015. години по рјешењима које је издао Фонд за заштиту 
околиша Федерације Босне и Херцеговине у Термоелектрани Тузла и 
Термоелектрани Какањ. 
Треће питање поставио је Јавном предузећу Електропривреда БиХ, а 
односи се на број регистрованих мјерних мјеста у Електропривреди 
БиХ која посједују физичка и правна лица, и колики је приход остварен 
по основу наплате таксе за мјерно мјесто у 2015. години. 

 
Адмир Хаџипашић затражио је од Тужилаштва Босне и Херцеговине и 
СИПА-е достављање списка фирми које су осумњичене за злоупотребу 
извоза меса у Републику Турску. 

 
Мирвет Бегановић  изразио је незадовољство добијеним одговорима 
на Иницијативу и питања која је поставио. Изразио је незадовољство 
неодржавањем тематске сједнице Дома народа у вези са стањем у 
пољопривреди у Федерацији. Затражио је одговоре на питања колико 
је пренесених обавеза по основу потицаја из протеклог периода по 
основу дуга пољопривредним произвођачима и каква је ситуација са 
производњом млијека у Федерацији. 
Упутио је иницијативу према Влади Федерације и Федералном 
министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства да покрену 
активности на изради нове сортне листе за Федерацију и Босну и 
Херцеговину. 
Делегатско питање поставио је Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства, Влади Федерације и 
премијеру Федерације, а тиче се продаје имовине Агрокомерц д.д. 
Велика Кладуша.  

 

Анес Османовић поставио је три питања и покренуо иницијативу. 
Прво питање односи се на достављање измјена и допуна Закона о 
играма на срећу у парламентарну процедуру. 
Друго питање упућено је Федералном министарству културе и спорта, а 
односи се на (не)истинитост податка да ниједан руководећи службеник 
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- Бошњак - из Федералног министарства културе и спорта, није 
именован ни у једну комисију у овом министарству од почека мандата. 
Затражио је  списак комисија именованих од почетка мандата са 
именима чланова, њиховим радним мјестом и врстом стручне спреме.  
Треће питање односи се на  достављање  приједлога Федералног 
министарства културе и спорта за комисије, радна тијела и остало, које 
је предложено од почетка овог мандата према другим државним и 
федералним институцијама. Занима га да ли су именоване особе 
упосленици Министарства, врста стручне спреме и радно мјесто, 
уколико се ради о упосленицима Министарства.  

 
Амил Буљубашић поставио је питање везано за Уредбу о измјенама 
Уредбе о накнадама које припадају члановима Владе ФБиХ и њиховим 
савјетницима које немају карактер плаће, а која подразумијева 
повећање накнаде за одвојени живот на 300 КМ за министре и 250 КМ 
за њихове савјетнике. 

 
Анер Жуљевић поставио је питање Влади Федерације у вези са 
подзаконским актима који су донесени на основу измјена и допуна 
Закона о државној служби у Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
Осман Ћатић, у име Клуба делегата бошњачког народа, обавијестио је 
Дом народа да је Клуб донио Закључак којим је затражио од 
предсједника, потпредсједника и премијера Федерације да поднесу 
захтјев за оцјену уставности Упутства за одређивање учешћа кантона, 
јединица локалне самоуправе и надлежних кантоналних установа за 
цесте у приходима од индиректних пореза и начину распоређивања тих 
прихода за 2016. годину, те оцјену уставности члана 13. Закона о 
судовима у Федерацији Босни и Херцеговини. Лично је покренуо 
Иницијативу за измјену Закона о заштити и спашавању људи и 
материјалних добара од природних и других несрећа и за измјену 
Упутства о начину обрачунавања и уплати посебног пореза за заштиту 
од природних и других несрећа. 

 
Лидија Брадара поставила је два питања и покренула двије 
иницијативе. 
Прво питање поставила је министрима у Влади Федерације и 
затражила писмени одговор у табелама на питање: Којим субјектима и 
по којим критеријумима су вршили исплате текућих трансфера и других 
текућих расхода у 2015. години по опћинама, кантонима и субјектима? 
Друго питање поставила је Федералном заводу за статистику и 
затражила писмени одговор на питање: На основу којих показатеља су 
урађене процјене о броју становника у опћинама и кантонима 
Федерације БиХ, као главном критеријуму расподјеле јавних прихода?  
“То утемељим чињеницом да се утврдило да су у појединим опћинама 
Завод стриктно држао података добивених приликом пописа 
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становништва из 1991. године, док се у другим срединама вршила 
властита процјена Завода за статистику па мене занима на који начин 
је Завод за статистику вршио те процјене броја становника у 
одређеним опћинама и кантонима?” 
Покренула је инцијативу да се проведу мјере из Резолуције о 
спречавању малолјетничке деликвенције и поступанју у случају насиља 
међу дјецом и младима коју је донио Дом народа Парламента 
Федерације БиХ. 
 
 Након делегатских питања и инцијатива прешли су на 
утврђивање дневног реда. 
 

Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је Приједлог 
закона о измјени Закона о прикупљању, производњи и промету 
секундарних сировина и отпадних материјала с приједлогом да се 
разматра по скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 32 
гласа за, три гласа против и три уздржана гласа, прихватио да се 
Приједлог закона о измјени Закона о прикупљању, производњи и 
промету секундарних сировина и отпадних материјала разматра по 
скраћеном поступку. 

Влада Федерације 19. јануара 2016. године доставила је 
Парламенту Федерације допис којим предлаже да се у дневни ред 
данашње сједнице Дома народа, у оквиру тачке 12., уврсти подтачка - 
Информација Федералног министарства енергије, рударства и 
индустрије о активностима о поступку издавања енергетске дозволе за 
изградњу вјетроелектране „Купрес 1“ привредног друштва КАМЕН-
ДЕНТ д.о.о. Мостар, и Приједлог  закључка о давању претходне 
сагласности у поступку издавања енергетске дозволе привредном 
друштву КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, три гласа против и три уздржана гласа, прихватио да се у 
дневни ред данашње сједнице Дома народа у оквиру тачке 12. уврсти 
подтачка - Информација Федералног министарства енергије, рударства 
и индустрије о активностима о поступку издавања енергетске дозволе 
за изградњу вјетроелектране „Купрес 1“ привредног друштва КАМЕН-
ДЕНТ д.о.о. Мостар, и Приједлог  закључка о давању претходне 
сагласности у поступку издавања енергетске дозволе привредном 
друштву КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар. 
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Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине, на Осмој сједници 

одржаној 11. фебруара 2016. године, у претходном поступку одлучио 

да Приједлог закона о енергијској ефикасности у Федерацији БиХ скине 

с дневнога реда, будући да је Влада Федерације упутила допис којим 

предлаже да се Приједлог закона скине с дневног реда и разматра на 

једној од наредних сједница до када ће Федерално министарство 

енергије, рударства и индустрије обавити потребне консултације у вези 

са Приједлогом закона о енергијској ефикасности у Федерацији БиХ. 

Предсједавајућа је обавијестила делегате да се с дневног реда 

скида Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа на дан 21. 7. 2015. године који је 

Влада Федерације усвојила на 18. сједници 20. 8. 2015. године. 

Наведени Извјештај Дом народа разматрао је и примио к знању на 

Четвртој сједници 19. 11. 2015. године. 

 
Будући да није било приједлога за измјену и допуну предложеног 
дневног реда, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 гласа за, усвојио 
сљедећи  

 Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1. Приједлог закона о измјени Закона о прикупљању, производњи и 
промету секундарних сировина и отпадних материјала - скраћени 
поступак, 

 
2. Приједлог закона о комасацији, 

 
3. Приједлог закона о порезу на добит, 

 
4. Нацрт закона о измјенама Закона о финансијској консолидацији 

рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине према 
обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у периоду од 
2009. до 2015. године, 
 

5. Нацрт закона о измјенама и допунама закона о заштити од 
насиља у породици, 
 

6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Управног 
одбора Завода за збрињавање ментално инвалидних лица - 
Дрин, 
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7. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 
основу емисије трезорских записа на дан 19. 5. 2015. године,  

 
8. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа (по основу унутрашњег 
задужења у износу од 19.933.149,00 КМ),  

 
9. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа (по основу унутрашњег 
задужења у износу од 19.030.000,00 КМ),  

 
10. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа на дан 8. 9. 2015. године који је 
Влада Федерације  усвојила на 23. сједници од 23. 9. 2015. 
године, 
 

11. - Информација о активностима у поступку издавања Енергетске    
  дозволе за изградњу ВЕ Дебело брдо привредног друштва  
  КОНЦИГ д.о.о. Посушје,  

 
- Информација о активностима у поступку издавања 

Енергетске дозволе за изградњу ВЕ Подвележје Јавног 
предузећа Електропривреда Босне и Херцеговине д.д. -
Сарајево,  

 
- Информација о активностима у поступку издавања 

Енергетске дозволе за изградњу ВЕ  Јеловача привредног 
друштва Ф.Л. WИНД д.о.о. Томиславград,  

 
- Информација Федералног министарства енергије, рударства 

и индустрије о активностима о поступку издавања енергетске 
дозволе за изградњу вјетроелектране „Купрес 1“ привредног 
друштва КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар,  

 
- Приједлог  закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе привредном друштву 
КОНЦИГ д.о.о. Посушје,  

 
- Приједлог закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе привредном друштву 
ЈП Електропривреда БиХ д.д. - Сарајево, 

 
- Приједлог закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе за изградњу ВЕ 
Јеловача привредном друштву Ф.Л. WИНД д.о.о. 
Томиславград, 



 9 

 
- Приједлог  закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања енергетске дозволе привредном друштву 
КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар, 
 

 
12.  Избор и именовања.  

 

1. Приједлог закона о измјени Закона о прикупљању, 
производњи и промету секундарних сировина и отпадних 
материјала - скраћени поступак 
  

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Трећој сједници, одржаној 27.10. 2015. године, усвојио 
Приједлог закона о измјени Закона о прикупљању, производњи и 
промету секундарних сировина и отпадних материјала у тексту како га 
је предложила Влада Федерације. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 

У расправи су учествовали: Мирвет Бегановић, Расим Достовић и 
Жељко Мирковић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 39 
гласова за и једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог закона о 
измјени Закона о прикупљању, производњи и промету секундарних 
сировина и отпадних материјала.  

2. Приједлог закона о комасацији 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Уз Приједлог закона достављен је Извјештај о проведеној јавној 
расправи о Нацрту овог закона. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Трећој сједници, одржаној 27.10. 2015. године, усвојио 
Приједлог закона о комасацији у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Budzet%20FBiH%20za%202016.%20godinu.rar
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Приједлог закона  разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Адмир Хаџипашић, Жељко Мирковић и 
Славиша Шућур, предсједник Клуба делегата српског народа. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа 
за и три уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о комасацији.  

3. Приједлог закона о порезу на добит 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. 2. 2016. године, усвојио 
Приједлог закона о порезу на добит, са амандманом Владе ФБиХ, који 
је постао саставни дио Приједлога закона. 
Амандман се односи на члан 62. ријечи: „а примјењиват ће се од 01.01. 
2016. године“ бришу се. 
 
На Приједлог закона амандмане су поднијели Драженка Субашић и 
Анер Жуљевић. 
Драженка Субашић поднијела је два амандмана који се односе на чл. 
35 и 36.  
Анер Жуљевић поднио је четири амандмана који се односе на члан 11. 
став 4., члан 36., члан 36. став 2. и  члан 62. 
Амандмане су  достављени Влади Федерације на изјашњење. 
 

Приједлог закона  разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје  извјештаје. 

 
Приједлог закона образложила је Јелка Милићевић, федерална 

министрица финансија. Изјавила је да Влада Федерације не прихвата 
поднесене амандане. 

 
У расправи су учествовали: Мухамед Козадра, Драженка 

Субашић,  Анер Жуљевић, Слађан Илић и Јелка Милићевић. 
 
Будући да подносиоци амандмана нису одустали од амандмана, 

предсједавајућа их је ставила на гласање и констатовала да: 
 

 Дом народа није усвојио Амандман I Драженке Субашић. За је 
гласало 20 делегата, 19 делегата је било уздржано, а четири 
делегата су била против; 
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 Дом народа није усвојио Амандман II Драженке Субашић. За је 
гласало 20 делегата, 20 делегата је било уздржано, а пет 
делегата је било против; 

 Дом народа није усвојио Амандман I Анера Жуљевића. За је 
гласало 18 делегата, 16 делегата је било уздржано, а девет 
делегата је било против; 

 Амандман II је истовјетан Амандману Владе Федерације, који је 
поднијела на сједници Представничког дома, па се о њему није 
гласало; 

 Дом народа није усвојио Амандман III Анера Жуљевића. За је 
гласало 17 делегата, 18 делегата је било уздржано, а осам 
делегата је било против; 

 Дом народа није усвојио Амандман IV Анера Жуљевића. За је 
гласало 17 делегата, 19 делегата је било уздржано, а осам 
делегата је било против. 
 
Дом је, затим, гласао о Приједлогу закона. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа 
за, девет гласова против и два уздржана, гласа усвојио Приједлог 
закона о порезу на добит.  

 
4. Нацрт закона о измјенама Закона о финансијској 

консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и 
Херцеговине према обрачунатим, а неуплаћеним јавним 
приходима у периоду од 2009. до 2015. године 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Трећој сједници, одржаној 27.10. 2015. године, 
разматрао и прихватио Нацрт закона о измјенама Закона о 
финансијској консолидацији рудника угљена у Федерацији Босне и 
Херцеговине према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у 
периоду од 2009. до 2015. године. 

 
Нацрт закона  разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

своје  извјештаје. 
 
У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за и једним  гласом против, усвојио сљедећи: 
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З А К Љ У Ч А К 

Дом народа прихвата Нацрт закона о измјенама Закона о 

финансијској консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и 

Херцеговине према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у 

периоду од 2009. до 2015. године и сматра да може послужити као 

основ за израду Приједлога закона. 

5. Нацрт закона о измјенама и допунама закона о заштити од 
насиља у породици 
 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 

народа да је у наставку Пете сједнице, одржане 2.12. 2015. године, 
разматрао и прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама закона о 
заштити од насиља у породици, и том приликом овај Нацрт закона 
ставио на јавну расправу. 

 
Нацрт закона  разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје  извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Анер Жуљевић и Лидија Брадара. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 
гласова за, усвојио сљедећи: 

 

З А К Љ У Ч А К  

1.  Дом народа прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама 

закона о заштити од насиља у породици и сматра да може 

послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 

организује и проведе јавну расправу у трајању од 90 дана, те 

да Нацрт овог закона упути кантоналним скупштинама ради 

давања мишљења у складу са процедуром прописаном 

Уставом Федерације из заједничких надлежности федералне 

власти и кантона. 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа и  

у јавној расправи. 
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6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Управног 

одбора Завода за збрињавање ментално инвалидних лица - 
Дрин 
 

Влада Федерације доставила је Приједлог одлуке Парламенту 
Федерације ради разматрања и доношења. 
 
Представнички  дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је у наставку Пете сједнице, одржане 2.12. 2015. године, 
донио Одлуку о давању сагласности на Одлуку Управног одбора 
Завода за збрињавање ментално инвалидних лица - Дрин број  02-49-
3806/14 од 25. 9. 2014. године. 
 
Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, донио Одлуку о давању сагласности на Одлуку Управног 
одбора Завода за збрињавање ментално инвалидних лица - Дрин број  
02-49-3806/14 од 25. 9. 2014. године. 

Предсједавајућа је предложила да се о тачкама 7., 8., 9. и 10. води 
заједничка расправа, што су делегати прихватили. 

 
7. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа на дан 19. 5. 2015. године,  
 
8. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа (по основу унутрашњег 
задужења у износу од 19.933.149,00 КМ),  

 
9. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа (по основу унутрашњег 
задужења у износу од 19.030.000,00 КМ),  

 
10. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу емисије трезорских записа на дан 8. 9. 2015. године 
који је Влада Федерације  усвојила на 23. сједници од 23. 9. 
2015. године. 
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Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је, ради 
информисања, Парламенту Федерације ове извјештаје. 
 

У расправи је учествовао Мухамед Козадра. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа 
за и једним уздржаним гласом, примио к знању Извјештај о задужењу 
Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа 
на дан 19. 5. 2015. године, Извјештај о задужењу Федерације Босне и 
Херцеговине по основу емисије трезорских записа (по основу 
унутрашњег задужења у износу од 19.933.149,00 КМ), Извјештај о 
задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије 
трезорских записа (по основу унутрашњег задужења у износу од 
19.030.000,00 КМ) и Извјештај о задужењу Федерације Босне и 
Херцеговине по основу емисије трезорских записа на дан 8. 9. 2015. 
године.  

 
 

11.  -  Информација  о активностима у поступку издавања   
    Енергетске дозволе за изградњу ВЕ Дебело брдо   
    привредног друштва  КОНЦИГ д.о.о. Посушје,  

 
- Информација о активностима у поступку издавања 

Енергетске дозволе за изградњу ВЕ Подвележје Јавног 
предузећа Електропривреда Босне и Херцеговине д.д.- 
Сарајево,  

 
- Информација о активностима у поступку издавања 

Енергетске  дозволе за изградњу ВЕ  Јеловача 
привредног друштва Ф.Л. WИНД д.о.о. Томиславград,  

 
- Информација Федералног министарства енергије, 

рударства и индустрије о активностима о поступку 
издавања енергетске дозволе за изградњу 
вјетроелектране „Купрес 1“ привредног друштва КАМЕН-
ДЕНТ д.о.о. Мостар,  

 
- Приједлог  закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе привредном 
друштву КОНЦИГ д.о.о. Посушје  

 
- Приједлог закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања Енергетске дозволе привредном 
друштву ЈП Електропривреда БиХ д.д. - Сарајево 
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- Приједлог закључка о давању претходне сагласности у 
поступку издавања Енергетске дозволе за изградњу ВЕ 
Јеловача привредном друштву Ф.Л. WИНД д.о.о. 
Томиславград, 

 
- Приједлог  закључка о давању претходне сагласности у 

поступку издавања енергетске дозволе привредном 
друштву КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар. 

 
Информације је утврдила Влада Федерације и доставила их 

Парламенту Федерације ради разматрања, а Приједлоге закључака 
ради доношења.  

 
Представнички дом Парламента ФБиХ, обавијестио је Дом 

народа да на Седмој сједници, одржаној 3. 2. 2016. године, донио 
Закључак о давању претходне сагласности у поступку издавања 
Енергетске дозволе привредном друштву ЈП Електропривреда БиХ д.д. 
Сарајево за изградњу ВЕ „Подвележје“, Закључак о давању претходне 
сагласности у поступку издавања Енергетске дозволе привредном 
друштву Ф.Л. WИНД д.о.о. Томиславград за изградњу ВЕ „Јеловача“, 
Закључак о давању претходне сагласности у поступку издавања 
Енергетске дозволе привредном друштву КОНЦИГ д.о.о. Посушје за 
изградњу ВЕ „Дебело брдо“ и Закључак о давању претходне 
сугласности у поступку издавања Енергетске дозволе привредном 
друштву КАМЕН-ДЕНТ д.о.о. Мостар за изградњу ВЕ „Купрес 1“. 

 
 Информације и Приједлоге закључака разматрала су надлежна 
радна тијела и доставила своје  извјештаје. 

 
 У расправи није нико учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за, једним уздржаним и без гласова против, усвојио 
Информацију о активностима у поступку издавања енергетске дозволе 
за изградњу вјетроелектране Дебело брдо привредног друштва Конциг 
д.о.о Посушје.  
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента ФБиХ, са 33 гласа за, три уздржана и без 
гласова против, донио Закључак о давању претходне сагласности о 
поступку издавања енергетске дозволе привредном друштву Конциг 
д.о.о Посушје. 
 
 



 16 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације, са 33 гласа за, једним 
уздржаним и без гласова против, усвојио Информацију о активностима 
у поступку издавања енергетске дозволе за изградњу вјетроелектране 
Подвележје Јавно предузеће Електропривреда БиХ д.д. Сарајево. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације, са 34  гласа за, два 
уздржана и без гласова против,донио Закључак о давању претходне 
сагласности у поступку издавања енергетске дозволе привредном 
друштву Електропривреда БиХ д.д. Сарајево. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента ФБиХ, са 33 гласа за, три уздржана и 
једним против, усвојио Информацију о активности поступка издавања 
енергетске дозволе за вјетроелектрану Јеловача привредног друштва 
ФЛ ВИНД д.о.о Томиславград. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласа за, једним 
уздржаним и без гласова против, донио Закључак о давању претходне 
сагласности у поступку издавања енергетске дозволе за изградњу 
вјетроелектране Јеловача привредном друштву ФЛ ВИНД д.о.о  
Томиславград. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента ФБиХ, са 36 гласова за, једним 
уздржаним и без гласова против, усвојио Информацију Федералног 
министарства енергије рударства и индустрије о активностима у 
поступку издавања енергетске дозволе за изградњу вјетроелектране 
Купрес и привредног друштва КАМЕН ДЕНТ д.о.о Мостар. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента ФБиХ, са 36 гласова за, без уздржаних и 
без гласова против, донио Закључак о давању претходне сагласности у 
поступку издавања енергетске дозволе привредном друштву КАМЕН 
ДЕНТ д.о.о Мостар. 
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12. Избор и именовања  
 

а) Приједлог одлуке о измјенама Одлуке о избору предсједника, 
замјеника предсједника и чланова радних тијела Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

 

 

Комисија за Избор и именовања Дома народа утврдила је Приједлог 
одлуке о измјенама Одлуке о избору предсједника, замјеника 
предсједника и чланова радних тијела Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговина, којим је предложено да се у Одбор 
за денационализацију и приватизацију умјесто Николе Симића као 
члана Одбора изабере Миле Марчета, а у Комисију за језичка питања 
из реда стручних, научних, културних и јавних радника изабере 
Госпава Козар. 

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је  
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговина, са 36 
гласова за, донио Одлуку о измјенама Одлуке о избору предсједника, 
замјеника предсједника и чланова радних тијела Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговина, којом је у Одбор за 
денационализацију и приватизацију умјесто Николе Симића као члана 
Одбора  изабран  Миле Марчета, а у Комисију за језичка питања из 
реда стручних научних, културних и јавних радника изабрана Госпава 
Козар. 
 

b) Приједлог одлуке о избору предсједника и замјеника 
предсједника  Заједничке комисије за усаглашавање 
различито усвојених текстова закона у домовима 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. 2. 2016. године, донио 
Одлуку о избору предсједника и замјеника предсједника Заједничке 
комисије за усаглашавање различито усвојених текстова закона у 
домовима Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Комисија за избор и именовања Дома народа утврдила је Приједлог 
одлуке о избору предсједника и замјеника предсједника Заједничке 
комисије за усаглашавање различито усвојених текстова којим је 
предложено да се за предсједника Заједничке комисије за 
усаглашавање различито усвојених текстова закона у домовима 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине изабере Јасенко 
Туфекчић,  а за замјеника предсједника Дарио Кнезовић. 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је  
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговина, са 36 
гласова за, једним гласом против и једним уздржаним гласом, донио  
Одлуку о избору предсједника и замјеника предсједника Заједничке 
комисије за усаглашавање различито усвојених текстова, којом је за 
предсједника Заједничке комисије за усаглашавање различито 
усвојених текстова закона у домовима Парламента Федерације БиХ 
изабран Јасенко Туфекчић,  а за замјеника предсједника Дарио 
Кнезовић. 
 
ц) Приједлог одлуке о именовању генералног ревизора и 

замјеника генералног ревизора Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
На основу члана 24. Закона о ревизији институција у Федерацији Босне 
и Херцеговине („Службене новине Федерације БиХ“, број 22/06), 
генералног ревизора и замјеника генералног ревизора именује 
Парламент Федерације Босне и Херцеговине, на приједлог 
предсједника Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Комисија за избор и именовања Дома народа утврдила је Приједлог 
одлуке о  именовању генералног ревизора и замјеника генералног 
ревизора  Федерације Босне и Херцеговина, којим је предложено да се 
за генералног ревизора именује Џевад Некић, а за замјеника 
генералног ревизора Драган Колобарић. 

У расправи је учествовао Славиша Шућур. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговина, са 31 
гласом за, једним гласом против и седам уздржаних гласова, донио 
Одлуку о именовању генералног ревизора и замјеника генералног 
ревизора  Федерације Босне и Херцеговине, којом је за генералног 
ревизора именован Џевад Некић, а за замјеника генералног ревизора 
Драган Колобарић. 

Сједница је завршена у 17:10. 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                              Лидија Брадара  
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